www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 智能手机发挥了作用 扫扫条形码 酒的身份有问题

节消费高峰到了 怀疑买的东西有问题,不妨扫 11:0 :陵县张弓镇金久酒业有限公司

这种酒条形码显示的产地和包装上不一样

## 读者:怀疑买到假酒

昨日上午,住在郑密路的郑先生说:一个 月前,一位朋友与他一起喝酒,当时喝的是一 种"原浆"酒。

"当时这种酒喝起来不错,问朋友多少 钱一瓶,刚好双节要送礼,孩子结婚也要用。朋友说,批发50元一瓶。"郑先生认为 这个价格合适,经朋友介绍,他赶到登封爱 民路的代理商刘先生那里,买了75箱共计 2万多元的酒。

"我是8月15日买的,到家后,朋友们打 开尝了尝,我喝第一口,感觉口味和前几天喝 的不一样,这酒有问题。"郑先生说。当时刚

好朋友有智能手机,拿起手机扫了扫这种酒 外包装上的条形码。"验证显示,这种原浆酒 上的条形码显示的生产商是泸州一家酒厂, 我们怀疑它是假酒"。

## 生产商只想调换货

郑先生找到代理商刘先生,刘先生立即 联系了厂家负责人张经理。张经理答应调 换、退换。

"从9月1日至今,张经理一拖再拖,开 始他还接电话,后来还把我的手机设成黑 名单,再也无法与他联系了。"郑先生说,食 品安全关乎人的生命安全,万一喝出问题,太

赔偿。

金久酒厂生产的原浆酒。

代理商刘先生说,他经营这种酒两个月 了,荥阳曾有人投诉,"我们现在怀疑这是 假酒,因为包装与实际产地不附,我正和郑 州的总代理联系,让他们迅速把钱退还给郑 先生。"

首席记者 徐富盈 文/图

因为双节给朋友送礼,加上儿子要办

买回后尝了尝,觉得酒有问题,用智能

昨日上午,郑先生找到代理商,除要求

喜事,郑先生经朋友介绍,买了宁陵张弓镇

手机对酒上的条形码验证,发现这个条形

全部退回这批酒外,还要求代理商一加一

码显示的是泸州一家酒厂生产的。

当着众人的面,刘先生给厂家联系,厂家 的张经理承认,原浆酒的包装有问题。他只 提调换货,不提退货、退钱的事。

郑先生决定根据消法向代理商和生产厂 家1+1索赔。

11点半,工商行政执法人员赶到现场,展 开调查。

## 条码扫描比价,查真伪

条形码或称条码(barcode)是将宽度不等 的多个黑条和空白按照一定的编码规则排 列,用以表达一组信息的图形标识符。常见 的条形码是由反射率相差很大的黑条(简称 条)和白条(简称空)排成的平行线图案。条 形码可以标出物品的生产国、制造厂家、商品 名称、生产日期、图书分类号、邮件起止地点、 类别、日期等信息。所以说,条形码好比商品 的身份证,是商品品质的基本保证,也是商品 质量追溯的证据

给你的智能手机安装"我查查"条码识别 软件(iPhone、安卓、塞班、Windows Phone 7

等操作系统手机都支持),只要用摄像头扫一 下商品条码,商品相关信息就会在屏幕上跳

"我查查"可以通过手机网络来比对此款 商品的价格与市场平均价格的差距,同时还 可以查寻是否买到了假货。您可以用手机扫描 产品的条形码来获取信息,在主菜单中点击进入 防伪搜索,不但可以输入产品的关键字,还可以 点击扫描,像上面的扫描操作一样,查看验证此 款产品真伪的方法。通过这个功能,提高了您对 假冒伪劣产品的辨别能力,很大程度上避免了 被奸商坑骗的情况。



### 欢迎使用我查查

网络初始化...

## 买两斤螃蟹,花了60元 违章停车,罚了200元

人者来电 李先生:-个开本田车的 去水产市场买 螃蟹,一时图方 便,将车停在市 场大门口.挡住 了别人的道。 保安想了一招, 给车轮上把锁。 记者 冉小平/文 周甬/图



交響到场后,保安打开本田车轮上的锁。

● 事情发生在纬三路水产市场南门口。昨 日下午两点多,一辆黑色本田车停在大门口, 挡住了大门入口,左车轮旁停了一辆小推车, 一把链子锁把小推车车轮和本田车左车轮锁 在一起。旁边,一名高个男子和保安吵得不 可开交。经八路巡防队员和部分热心市民帮 忙协调,双方火气不消。

本田车主说,下午1点多,他开车路过水 产市场,想买两斤螃蟹回去。他没把车停在 停车场,停在路边又担心交警贴罚单,便把车 停在大门口。10多分钟后,出门看到左前轮 锁了一辆小推车,得知是保安锁的,两个人说 了几句,火都起来了。

保安说:大门口不允许停放机动车,本田 车停在门口,连叫了四五声不见答应,便锁了 车轮。原本以为本田车主会赔礼道歉,没想 到越说火越大。

保安随后报警。110迅速赶到现场,民警 批评了车主违章停车行为,罚款200元。保安

水产市场负责消防的芩先生说,大门口 绝对禁止停放机动车,不仅影响行人通行,也 阻碍了消防通道。

围观的群众调侃说,一斤螃蟹30多元钱, 两斤60多元,罚了200元,这螃蟹买得贵。

线索提供 李四信 (稿费30元)

## 刚从汽修厂出来 跑了不到两公里 出租车着了

-名男青年骑车带桶 纯水路过这里

拎着水冲上去灭火

读者来电

张先生:一辆正在行驶的出租车 突然冒起浓烟。路边商户端水盆跑 出来帮忙,一名骑电动车带桶纯水路 过这里,拎着水浇上去

首席记者 徐富盈 文/图



## 在最短时间内扑灭了火

星期天晚上7点多,秦岭路伊河 路口,消防员正在检查一辆前引擎着 火的出租车。

这辆出租车还冒着烟,前引擎盖 打开,发动机等处黑乎乎的。

车边站着拿灭火器的巡防队员, 还有一名拎纯净水桶的青年和端着

路边精修摩托店老板张朝阳说, 天刚黑下来,他突然听到有人在路中 间大喊大叫。

"我回头一看,这辆出租车引擎 盖下冒出浓烟来,几家邻居也看到 了,端着水跑上去灭火。"

绿东村街道办巡消车驾驶员冯 国胜开车巡逻到这里,立即停车,拿 起灭火器跑上前去灭火,快车道上正 在行驶的汽车也纷纷停下,司机从他 们的汽车里拿出灭火器灭火。

"最让人感动的是这名骑电动车 的男青年,他扛起满满一桶水对着引 擎缝浇下去。"张朝阳说。

此时,这名青年正把空桶放到 电动车上。他只说自己是一位修 理工,刚好带桶水路过这里,赶过 来帮忙。

## 汽修厂答应再给的哥修车

出租车司机张师傅说,他的车九 成新,前几天,他在行驶中感觉车跑 得不太稳。当晚他接过车后,到淮河 路秦岭路交叉口一汽车修理厂检 修。修理工清理了气门后,让他开车 上路了。"刚跑不到2公里,我看到引 擎盖突然冒出浓烟,车刚停稳,引擎 盖里就冒出火花。多亏这么多好心 人,要不后果不堪设想。"

昨日下午,张师傅告诉记者,汽 修厂同意给他修车

线索提供 张先生(稿费30元)